	PLAN De Discipulado                 “La multitud es tu discípulo.” 

	Nombre
	Plan De Lectura Bíblica (audio)

Iniciado    Terminado  
	Libro de Discipulado/Audios

Iniciado     Terminado                                            
	Tema Para Conversar
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Si hay gente que asiste a tu célula pero que no están en un plan como este hace falta “ganarlos” o “consolidarlos” para que entren a el discípulado. Tus discípulos deben recibir una llamada por semana. Es importante que reconozcan tu voz (Juan 10:3-4) para que reconozcan mejor la voz de Dios (1 Sam. 3:2-10) y así hallar protección y éxito (Salmo 23).

Plan Biblico: (LECTURAS: Plan De 33 Días; Leer El Nuevo Testamento 3 Veces En Un Año; Leer La Biblia Entera 1, 2, 3, 4.5, 6 en Un Año)

Tiempo diario para conocer a Dios a través de la Biblia es fundamental para el éxito del discípulo (Josué 1:9; Salmo 1:2). También puedes asignar versos para memorizar. Esto fortalecerá su discípulo y probará el deseo de conocer a Dios.
Libro: (Ejemplos: “Como Hacer Buenas Decisiones” o “Dile Adiós a Tus Temores” por Marcos Witt; “Afirmando Mis Pasos” por Claudia Fajardo; Capítulos de “Cambios que Sanan” por Dr. Henry Cloud; “Ni Aun Se Mencione” por Joshua Harris; “El Principio de La Pureza” o “El Principio del Tesoro” por Randy Alcorn)

10 Temas: Debes de estar al tiro en cuanto a las victorias, debilidades, pasado, presente y futuro de tus discípulos (Prov. 27:23-24). 
TEMAS: 1. Finanzas, 2. Ética de Trabajo (energía, puntualidad…etc.), 3. Relaciones Románticas, 4. Actitudes (Independencia, coraje...etc.), 5. Comunicación (interpersonal, como predicar, “Evangelismo de 3”…etc.), 6. Metas de fe (¿Hacia donde te dirijas?) 7. Pensamientos, 8. Mover por el Espíritu (Salmo 1:1-3, la unción no viene por la fuerza sino por rendirse ante Dios), 9. Conocimiento de la Biblia, 10. Enfoque en el Reino (1 Juan 2:15-17, 4:7; Lc. 12:19-21; Mat. 6:33). 

Cosas Para Recordar: La guerra espiritual en intercesión (Ef. 6:10-13; 2 Tess.1:11); La siembra de de amor (Mat. 25:31-46; 2 Cor. 11:22-28).

No todo problema tiene su raíces en lo espiritual - a veces existen factores psicológicos (desequilibrio en salud física y traumas del pasado). No estás tratando sólo con la vida presente de una persona sino con su pasado, presente y futuro. 

